
Organic Chemistry

Sr Questions Answers Choice

1 ؟ ےہ ایک  رادقم  دص  یف  یک  نبراک  ںیم  ٹیئاس  ارھتنیا 
A. 60%
B. 70%
C. 80%
D. 90%

2 ےہ لاومراف  لرنج  اک  لحوکلا  :
A. RCHO
B. ROH
C. O= R - C -OH
D. O = R - C- R

3 ےہ یتوہ  دصیف  ےنتک  ابیرقت  نیھتیم  ںیم  سیگ  یتردق  -
A. 70%
B. 80%
C. 85%
D. 90%

4 ںیہ ےتوہ  لمتشم  ڈنؤاپمک  کنیگرآ  :
A. ڈناب کنویئآ 
B. ڈناب ٹنلیووک 
C. ڈناب کلیٹم 
D. ڈناب ٹنلیووک  ٹینیڈرآوک 

5 ےہ پورگ  لشکنف  اک  لحوکلا  -
A. COOH-
B.  C = Oِِِ ِ<
C. C-O-C
D. OH-

6 ےہ یتلاہک  ےہ  یترک  ہعلاطم  اک  زوٹیویریڈ  ےک  نا  روا  زنبراکورڈیئاہ  وج  خاش  هو  یک  یرٹسمیک  -
A. یرٹسمیک کنیگرا  نا 
B. یڑسمیک گنیگرآ 
C. یرٹسمیک لکیزف 
D. یرٹسمیک یتایزجت 

7 ےہ اتلاہک  انرک  مرگ  رپ  رچیرپمت  دنلب  یئاہتنا  وک  ہلئوک  ںیم  یگدوجوم  یک  مدع  یک  اوہ  -
A. نشینیٹسڈ لنشکیرف 
B. نشینیتسڈ وٹکرٹسڈ 
C. نشیزئانوبراک
D. نشین یٹیک 

8 ؟ یک شیپ  یرویھت  سروف  لٹئاو  ےن  سک 
A. بلوک
B. رلہوو
C. سیئلیزرب
D. نایح نب  رباج 

9 ےہ ٌ اتاج  ایاپ  نبراک  ںیم  یڑکل  -
A. 40%
B. 50%
C. 60%
D. 70%

10 ےہ لاومراف  لرنج  اک  لکیڈیر  لئاکلا  -
A. CnH2n+1
B. CnH2n-1
C. CnH2n-2
D. CnH2n+2

11 ںیہ ےئوہ  ےڑج  زمٹیا  نبراک  ںیم  فارطا  ںونود  ےک  نجیسکآ  ںیم  سپورگ  ےس  نوک  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. رٹسیا
B. نوٹیک
C. رھتیا
D. زدئاہ یڈلیا 

12 ےہ لاومراف  لکیمیک  اک  ایروی  :
A. NH4CNO
B. NH4CN
C. NH2CONH2
D. NH4CI

13 ےہ یتلاہک  تیحلاص  یک  ےنانب  زگنرای  زنیج  گنلا  ھتاس  ےک  زمٹیا  نبراک  ےرسود  یک  زمٹیا  نبراک  -
A. نشینجورڈئاہ
B. نشیرولک
C. نشین یٹیک 
D. نشینج ولیہ 

14 ؟ یتوہ ںیہن  دوجوم  نیٹورپ  ںیم  سک  ےس  ںیم  لیز  جرد 

A. ںیم ںولاد 

B. ںیم ںؤولا 
C. ُ ںیم ںویلھپ 
D. ںیم ںوڈنا 

15 ےہ لاومراف  اک  نیٹنیپ  -
A. C5H12
B. C5H10
C. C5H8
D. C5H14



16 ٔ ےہ یتوہ  رادقم  یک  نبراک  ںیم  ٹیپ  -
A. 50%
B. 60%
C. 70%
D. 80%

17 ںیہ ےتلاہک  یھب  زڈنؤاپمک  نیچ  نپوا  :
A. زڈنؤاپمک کٹیف  یلیا 
B. زڈنؤاپمک کلکیئاس  یلیا 
C. زڈنؤاپمک کٹیموریا 
D. نبراکورڈئاہ

18 ےہ لاثم  یک  ڈنؤاپمک  کلکیئاسورٹیہ  -
A. نیزنیب
B. نیسکسیہ
C. نیسکسیہ ولکیئاس 
D. نیڈیرئاپ

19 ےہ ٹسیو  هایس  اک  چیپ  -
A. اک کوک 
B. اک رات  لوک 
C. اک ہلئوک 
D. اک سیگ  ہلئوک 

20 ےہ یتوہ  بسانت  نبراک  ںیم  کوک  -
A. 70%
B. 80%
C. 90%
D. 98%

21 ہکنویک ایگ  اید  مان  اک  زڈنؤاپمک  کٹیموریا  :
A. ںیہ ےتھکر  وبدب  هو  -
B. ںیہ ےتھکر  نلسھپ  رپ  ےنوھچ  هو  -
C. ںیہ ےتھکر  ہقئاذ  اوڑک  هو  -
D. ںیہ ےتھکر  ہقئاذ  شرت  هو  -

22 ےہ لاومراف  اک  نیکیڈ  -
A. ​ C4H12​
B. C10H23
C. C10H8
D. C10H6

23 ےہ ربئاف  کٹیھتنس  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. نٹاک
B. لوو
C. نولیئان
D. کلس

24 ےہ اتاج  ایاپ  ںیہن  ںیم  پورگ  ...................... لنشکنف  -
A. زڈئاہ یڈلیا 
B. زرٹسیا
C. زڈسیا کلسکابراک 
D. زلحوکلا

25 ےہ اتلاہک  ٹسیو  اک  گنر  هایس  ےک  رات  لوک  :
A. ٹیپ
B. ٹیئانگل
C. چپ
D. ٹیم

26 ےہ لاومراف  یلویکیلام  اک  نیٹویب  -
A. C6H6
B. C4H8
C. C4H10
D. ​ C4H12​

27 ےہ دادعت  لک  یک  ٹنمیلیا  ےلاو  ےنوہ  مولعم  کت  جآ  -
A. 140
B. 118
C. 90
D. 10

28 ےہ نئاکلا  اس  نوک  ےس  ںیم  نا  -
A. ​ C2H2​
B. C2H20
C. ​ C2H4​
D. ​ C6H6​

29 ےہ یتوہ  رادقم  یک  نبراک  ںیم  ٹیئانگل  -
A. 50%
B. 60%
C. 70%
D. 80%

30 ؟ ےہ ٹسیو  هایس  اک  سک  چپ 

A. اک کوک 

B. اک رات  لوک 
C. اک ہلئوک 
D. اک سیگ  ہلئوک 

31 ںیہ ےتوہ  ےڑج  مٹیآٰ  ںیم  فارطا  ںونود  ےک  نجیسکا  ںیم  پورگ  ےس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. پورگ وٹیک 
B. پورگ رھتیا 
C. پورگ کڈئاہ  یڈلیا 
D. پورگ رٹسیا 

32 ےہ یتوہ  رپ  روط  یتردق  نبراک  -
A. تاھد کیا 
B. تاھد ریغ  کیا 
C. امن تاھد 
D. بکرم

33 ےہ زج  نیرت  مہا  اک  سیگ  یتردق  -
A. نیھتیم
B. نیھتیا
C. نیپورپ



C. نیپورپ
D. لوکراچ

34 ےہ اتلاہک  انوہ  لیدبت  ںیم  ہلئوک  اک  ںودوپ  هدرم  ےس  لمع  اک  ترارح  روا  ایرٹکیب  -
A. نشیزئانوبراک
B. نشین یٹیک 
C. نشینجورڈیئاہ
D. گنکیرک

35 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زنئاکلآ  -
A. CnH2n-2
B. CnH2n+2
C. ​ CnH2n+1​
D. CnH2n-1

36 ؟ ایک تباث  طلغ  وک  یرویھت  سروف  لٹئاو 
A. ےن نایح  نب  رباج 
B. ےن نوراڈ 
C. ےن سلیزرب 
D. ےن رلہو 

37 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ںیم  ےنانب  ںیزیچ  فلتخم  ےک  سک  ےئاوسام  ےسا  ےہ  یتوہ  دوجوم  نیھتیم  دص  یف   85 ںیم سیگ  یتردق 
A. کیلب نبراک 
B. کوک
C. رات لوک 
D. سیگ لوک 

38 ےہاتلاہک ایک  انوہ  لیدبت  ںیم  ہلئوک  وک  ںودوپ  ےس  لمع  ےک  ترارح  روا  ایریٹکیب 
A. نشیزئانوبراک
B. نشین یٹیک 
C. نشینیجوردڈئاہ
D. گنکیرک

39 ںیہ ےتلاہک  یھب  زنیکلا  :
A. زنئافلوا
B. زنیفاریپ
C. زڈنؤاپمک کٹیف  یلیا 
D. زڈنؤاپمک کلکیئاس 

40 ےہ ہلئوک  نیرت  تخس  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ٹیپ
B. ٹیانگل
C. سینیمویچب
D. ٹیئاسا رھتنیا 

41 ںیہ ےتہک  نشیزئانوبراک  وک  ہقیرط  ےک  یلیدبت  سک 
A. ںیمرات لوک  یک  ہلئوک 
B. ںیم یڑکل  یک  ہلئوک 
C. ںیم ہلئوک  یک  یڑکل 
D. ںیم رات  لوک  یک  یرٹکل 

42 ےہ لاومراف  اک  ڈئاہ  یڈلٹ  یسیا  :
A. CH 3 COOH
B. CH3COONa
C. C2H4O
D. C2H6O

43 ےہ یتوہ  دصیف  رادقم 60  یک  نبراک  ںیم  مسق  سک  یک  ےلئوک  -
A. ٹیپ
B. ٹیئانگل
C. ںیم ٹیئاس  ارھتنا 
D. ںیہن یئوک  -

44 ؟ ےہ نوٹیک  بکرم  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ​ (CH3)2CHOH​
B. (CH3)2CO
C. (CH3)2NH
D. (CH3)2CHCl

45 ؟ یتوہ ںیہن دوجوم  چراٹس  ںیم  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. انگ
B. یئکم
C. وج
D. ولآ

46 ےہ ربئاف  کتیھتنس  -

A. نٹاک

B. لوو
C. نولیئان
D. کلس

47 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زنیکلا  -
A. CnH2n+2
B. CnH2n-2
C. CnH2n+1
D. CnH2n-1

48 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زلکی  ڈیر  لئاکلا 
A. CnH2n+2
B. CnH2n-2
C. CnH2n+1
D. CnH2n

49 ؟ ےہ اتاج  ایک  ڈنئافیروک  میلوڑپ 
A. نشیلیٹسڈوٹکرٹسڈ
B. نشیلیٹسڈ لنشکیرف 
C. نشیلیٹسڈ لپمس 
D. نشیلیٹسڈ یئارڈ 

50 ےہ ںیہن  لویف  لسوف  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ہلئوک
B. سیگ یتردق 
C. سیگ ویئاب 
D. میلورٹپ

A. مزریموسئا
B. نشین یٹیک 



51 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنانب  نیچ  یک  مٹیا  نبراک  - B. نشین یٹیک 
C. سنینوزیر
D. نشینیڈنک

52 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنانب  نیچ  یک  زمٹیا  نبراک 
A. مزرموسئآ
B. نشین یٹیک 
C. سنینوزیر
D. نشیسنڈنک

53 ُ ںیہ ےتوہ  مٹیا  نجورڈیئاہ  ںیم  نیٹنیپ  -
A. 10
B. 12
C. 14
D. 16


